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Ata do dia 06/01/2021 

 

Ata Nº 002/2021 

 

Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini. Bancada do PT - Adriano Ferrari e João 

Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti.  Esteve ausente o 

Vereador Leandro Coppi. Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ela mesma 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 001/2021 e após encaminhado para o conhecimento das Comissões competentes. 

No expediente do Legislativo a senhora Presidenta solicitou a leitura das indicações nº 

001 à 003/2021, as mesmas após lidas foram encaminhadas para o conhecimento das 

autoridades competentes. Solicitada a leitura das Resoluções de Mesa nº 001 e 

002/2021. Em seguida deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. 

Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 

vereadores(as). 1º- Adriana Ferreira Veronese, em seu discurso, agradeceu aos eleitores 

pela confiança nela depositada, que estará sempre pronta a atender as reinvindicações 

do povo e trabalhará com igual empenho para todos. Desejou um bom início de trabalho. 

Comentou sobre suas indicações, que são de grande importância e necessidade, que irão 

atender e beneficiar a todos. Parceria com a Prefeitura de Roca Sales na realização do 

asfaltamento ao acesso as comunidades de Linha Assunção e Linha Constância, obra 

concluída e parabenizou pela parceria. 2º- Adriano Ferrari, saudou Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessoria Jurídica e Diretora Administrativa. Breve explicação se sua 

trajetória de vida, disse que é muito bom estar aqui e poder fazer parte desta casa, 

agradecimento especial aos munícipes, pelos votos recebidos e pela receptividade que 

teve nas casas dos mesmos. Espera fazer e contribuir muito pelo município. Parabenizou 

o Prefeito e desejou um bom trabalho a todos. 3º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. 



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
2 

 

Agradeceu os votos recebidos e as famílias pela recepção e acolhida. Fez um pedido, que 

durante os próximos quatro anos, não se deixe de visitar as famílias. Cumprimentos ao 

Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, que façam um bom trabalho. Preocupação com o Pacto 

Federativo, de extinção dos Municípios menores, trabalhar bastante para que isso não 

ocorra. 4º - Claodete Maria Ribeiro Caio, saudou a todos citados. Agradeceu a população 

coronelpilarense pela acolhida e pelos 65 votos recebidos na eleição. Pediu desculpas 

pelas famílias que não conseguiu visitar, que podem contar sempre com ela, prometeu 

visitar e se colocou à disposição de todos. 5º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. 

Agradecimentos aos votos recebidos, comprometeu-se em lutar e fazer com que o 

Município seja cada vez melhor e se colocou à disposição de todos. 6º - Vandemir Pilatti, 

se sente grato pelo quarto mandato como Vereador e em poder contribuir com o 

Município, desejou a todos um bom trabalho, saudações a Presidenta, a Assessoria 

Jurídica, pessoas capacitadas, assim também como os demais Vereadores. Energia 

positiva, e que todos juntos possam fazer um excelente trabalho. Agradecimento aos 

votos recebidos, desculpas as famílias que não pode visitar. Solicitou permissão para 

subscrever as indicações feitas pela Vereadora Adriana Ferreira Veronese.  Salientou a 

preocupação por parte do Executivo, em incentivar a agricultura e a expansão do 

Município. Desejou um bom trabalho a todos. Passou-se para a Ordem do Dia. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Presidenta, agradeceu ao Vereador Alberto Saleri, 

pela doação das agendas. Solicitou que todos assinem a lista de presença na chegada ou 

saída das sessões. Vereadores Alberto Saleri, Adriano Ferrari e João Baruffaldi, 

solicitaram permissões para subscrever as indicações. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

Ordinária dia treze de janeiro de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 

    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


